

不忘初心 牢记使命 谱写宝丰六个高质量发展新篇章

县融媒体中心、审计局等单位

扎实开展“初心使命四问”主题党日活动

按照县委“不忘初心、牢记使命”主题教育办公室下发的《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展党员“初心使命四问”主题党日活动的通知》要求,日前,县融媒体中心、县审计局、县文联等单位纷纷行动,扎实开展“初心使命四问”主题党日活动,重温入党誓词,明确目标方向,引导党员干部学、查、改、做,相互融合、一体推进,把主题教育持续不断引向深入。

1月25日,县融媒体中心开展“初心使命四问”主题党日活动,要求各党支部要认真学习研讨习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,加强政治理论学习,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,践行初心使命,积极担当作为,忠诚履职尽责,为融媒体中心改革发展贡献力量。大家纷纷表示,要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,与融媒体中心改革发展有效融合,一体推进,为我县努力打造“四强县”提供强有力的舆论保障。

11月23日,县审计局机关党支部开展“初心使命四问”主题党日活动,要求机关党支部的党员、发展对象要按照要求,结合各自入党经历和工作实际,对照“入党初心是什么、党员使命担什么、对照先进差什么、立足本职做什么”,不断增强党组织的凝聚力,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,做到以党建引领审计工作,达到互促进、双提升。

11月24日,县文联机关党支部开展“初心使命四问”主题党日活动,深挖思想根源进行交流发言,再次感悟初心使命。大家纷纷表示在今后的生活和工作中,要以高度的责任心和使命感,寻找差距,狠抓落实,从点滴做起,从实际做起,脚踏实地干工作,以更加昂扬的奋斗姿态永葆初心,砥砺前行,把初心和使命转化到服务县委、县政府中心工作上来,转化到新时代文学艺术事业高质量发展上来,为宝丰“六个高质量”发展作出更大的贡献。(杨涛 徐国峰 义博)

“早晨,湖边寂静无声。一灰一白一黄三只小兔快活地扑蝴蝶……”11月25日,县图书馆阅读推广人正在为大营镇青城社区幼儿园的孩子们讲故事。

为了培养孩子的阅读兴趣,县图书馆在全县范围内组织开展“阅读推广进校园”活动。当天,县图书馆为青城社区幼儿园送去了幼儿故事、蒙氏学画等绘本160余套,给孩子们讲了《咕咚来了》《小马过河》等故事,开启孩子们的阅读大门,让他们体验阅读乐趣,为梦想插上翅膀。

徐慧丽 图



姜文聚督导全国文明城市创建工作

11月24日,市人大常委会副主任、县创文领导小组副组长姜文聚带领创文办、公安局、住建局、城管局、三镇一办相关负责人督导城区全国文明城市创建工作。

姜文聚一行从皮庄高速口沿宝洲路、望京路、君文路、文峰路、文化路等主次干道排查建筑围挡公益广告宣传、黄土裸露、荒草丛生等问题。每到一处,姜文聚都详细听取相关负责人汇报,对存在的问题现场办公解决,要求限期整改。

姜文聚要求,各相关单位要从思想上高度重视创文工作,强化责任意识,对督导中发现的问题,各单位要迅速行动起来,对照标准,查漏补缺,确保我县全国文明城市创建扎实有效。(陈兵)

我县举行“巧媳妇工程”电子商务实操培训班

为进一步推进我县“巧媳妇”工程助力脱贫攻坚工作,助推全县电子商务的发展,近日,县妇联联合商务局、赵庄乡党委政府,在大黄村举办“巧媳妇工程”电子商务实操培训班。

据了解,此次培训为期3天,特邀中国电子商务协会特聘讲师、省营销协会理事、省商业经济学会理事刘若羽为大家授课。培训对象是巧媳妇基地负责人和巾帼致富带头人。培训内容包括网上开店、产品上传、店铺装修、宝贝优化和店铺推广、客服配送、网店推广和运营、营销策略和技巧。

培训中,讲师针对淘宝的发展历程及现状、淘宝开店流程及技巧实操展开了授课。(陈兵)

冷空气来袭 我县气温将下降10℃左右

11月26日,记者在县气象局采访时了解到,我县近期以多云转阴天气为主,偶有小雨雪造访,并伴有四级左右大风。受冷空气影响,我县气温将下降10℃左右。

据最新天气预报显示,我县本周有两次小雨雪天气过程,分别出现在周二到周三和周六周日,同时伴有四级左右偏北风,气温将持续偏低,最低气温将下降到零下1-2度。为降低大风降温天气影响,应加强麦田分类管理,保证麦田安全越冬;设施农业生产要密切关注天气变化,及时加固棚架,并做好棚内保温。(李得胜 王璐)

城关镇

多措并举做好今冬明春消防安全工作

为有效预防和减少火灾事故发生,确保全镇消防安全形势持续稳定,近日,城关镇多措并举,扎实做好今冬明春消防安全工作。

落实领导责任。镇党委召开班子成员专题会议,成立今冬明春消防安全工作领导小组,强调了火灾隐患的重点,布置了当前的任务,落实到具体部门、人员,确保消防安全工作落实到位。

加强隐患排查。以镇三网办为主体,联合派出所等部门在全镇范围内开展消防安全隐患排查,重点是学校、超市、商场等人员密集场所,全面检查安全出口、安全疏散通道是否畅通,灭火器、消火栓、应急照明灯等是否处于备战状态,消防责任制、消防安全教育工作的落实情况等,做到发现一处,整改一处或限期整改,不留隐患。

加大宣传力度。通过宣传单、横幅、微信等形式,广泛宣传消防法律法规,大力普及安全用火、用电、用气、用油等防火常识和逃生自救知识,同时积极开展消防应急救援演练,增强应急状态下快速反应能力,不断提高群众消防安全意识。(王亚菲)

县民政局携手“爱之家”开展“扶志行”志愿活动

11月23日,县民政局联合平顶山“爱之家”社会工作服务中心开展困境儿童“扶志行”项目志愿活动,带领志愿者前往困境儿童们的家中探望,为他们送去陪伴与温暖,用实际行动践行“为人民谋幸福”的初心和使命,将“不忘初心、牢记使命”主题教育精神进一步深入、拓展、升华。

“扶志行”项目是针对家庭监护养育能力薄弱的困境儿童开展的爱心公益活动,旨在为其改善生活学习环境的同时,提供心灵上的陪伴与温暖,用爱关怀,扶志成长。此次平顶山“爱之家”社会工作服务中心招募12个爱心志愿者家庭

与困境儿童结对帮扶,用入户陪伴照顾的方式为他们提供学习上的帮助,带去心灵上的温暖。

活动中,志愿者为困境儿童送去水果和助学金,为他们辅导功课、梳理头发、交流谈心,尽心尽意帮他们消除生活上的安全隐患。

县民政局相关负责人表示,该局将以主题教育精神为指引,以“扶志行”爱心公益活动为载体,立足本职工作,联合社会各界多方力量,共同为困境儿童送去党的关怀与温暖,让群众多一分幸福,让社会多一分和谐。(王佳林)

宝丰二高“小红帽”志愿服务队在行动

11月23日,宝丰二高“小红帽”青年志愿服务队44名志愿者主动走出校园,走进社区,开展志愿服务活动,用实际行动践行社会主义核心价值观。

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,充分认识创建全国文明城市的重大意义,宝丰二高青年志愿者积极响应并主动开展各类志愿服务活动,以实际行动共创文明社会。在本次志愿服务活动中,宝丰二高青年志愿者们充分发扬一不怕苦、二不怕累的精神,纷纷拿起笤帚、扫帚、灰斗等劳动工具,义务打扫学校门口卫生,捡拾苗圃内垃圾、铲

除小广告等,用自己的实际行动为社区卫生创建工作贡献绵薄之力,共同营造整洁文明和谐的城市环境,受到附近群众交口称赞。

青年志愿者们在活动中纷纷表示,凡人善举,皆为榜样。作为新时代的中学生,不仅要学好文化知识,还要积极行动起来,从小事做起,从身边的点滴做起,共同创建我们的家园。(陈攀峰)

